

Победа команды «Феникс» в интеллектуальном турнире



20 декабря сборная интеллектуальная команда «Феникс» Молодежного культурного Центра «Юность» приняла участие в интеллектуальном турнире, который проходил в городе Климовичи. Турнир по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?» собрал 10 команд работников организаций и предприятий района.

В состав команды от Костюковичского района вошли: Андрей Волков – капитан команды, учитель истории Бороньковской базовой школы Костюковичского района, Игорь Ковалёв и Ольга Кривошеева – корреспонденты Костюковичской районной газеты, Татьяна Малашенко (руководитель клуба «Феникс») и Наргиза Назарова, специалисты молодежного культурного Центра «Юность», Андрей Благушко, рабочий районного Центра культуры.

Ход игры показал, что соперники подобрались достойные. Даже самые сложные вопросы им были по плечу. По итогам турнира уверенную победу одержали игроки команды «Феникс». Наша команда показала красивую игру и одержала первое место!





Климовичский районный
исполнительный комитет

ДИПЛОМ

1 степени

НАГРАЖДАЕТСЯ

КОМАНДА

«Реника»



за участие в районном турнире
по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?»
среди работников организаций и предприятий района,
посвященном 444-летию города Климовичи

Климовичи

Заместитель председателя
Климовичского райисполкома

М.Н.Мордесова

20 декабря 2025 года

Виктория Климук, заместитель директора ГУК «Централизованная
клубная система Костюковичского района»